CONTESTACION A PREGUNTAS LICITACIÓN CO/ 2020- 03 AD "CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA DE TRABAJO TEMPORAL PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS EXTRAORDINARIOS PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO OLEÍCOLA INTERNACIONAL."

<u>Pregunta 1:</u> En el documento denominado PARTE A: LISTA DE CONTROL PARA LA OFERTA, en el punto 4 hace referencia a TRES sobres, sin embargo según el Pliego de Condiciones son CUATRO sobres. ¿podemos modificar este punto 4 poniendo que son CUATRO y no tres?

**Respuesta 1:** A continuación les indicamos el número de sobres que deben presentar y el contenido que deben incluir:

# CONTENIDO DE LOS 4 SOBRES A PRESENTAR (LICITACIÓN CO/2020-16AD)

### Sobre 1: ORIGINAL. Debe contener a su vez 3 sobres:

Sobre 1.1. Documentación administrativa

Sobre 1.2. Oferta financiera

Sobre 1.3. Memoria técnica

#### Sobre 2: COPIA 1. Debe contener a su vez 3 sobres:

Sobre 2.1. Documentación administrativa

Sobre 2.2. Oferta financiera

Sobre 2.3. Memoria técnica

## Sobre 3: COPIA 2. Debe contener a su vez 3 sobres:

Sobre 3.1. Documentación administrativa

Sobre 3.2. Oferta financiera

Sobre 3.3. Memoria técnica

#### Sobre 4: COPIA ELECTRONICA. Debe contener a su vez 3 sobres:

Sobre 4.1. PEN DRIVE con Documentación administrativa

Sobre 4.2. PEN DRIVE con Oferta financiera

Sobre 4.3. PEN DRIVE con Memoria técnica

<u>Pregunta 2:</u> Si optamos por el envío de toda la documentación por correo postal y enviamos el justificante de Correos por mail antes de las 16:00 del día 23 de diciembre, ¿lo consideran dentro de plazo aunque la documentación les llegue más tarde del día 23?

Respuesta 2: Si, estaría en plazo.

\*\*\*\*